
A Nemzeti Összetartozás Napja 

„Nemzetünk tragédiájára mindörökké emlékezve, ugyanakkor történelmi felelősségünket is szem előtt tartva, a 

gyász évfordulója szülte Emléknap ma lehetőség is egyben, hogy megmutassuk: a történelem viharos 

időszakában külső hatalmak ugyan elválaszthattak bennünket, de kulturális gyökereinktől, közös nyelvünktől, 

nemzeti hovatartozásunktól nem foszthattak meg, hiszen az országhatárok szabdalta nemzetközösségünk 

oszthatatlan egész.” 

2014.június 4-én megemlékeztünk az 1920-as trianoni békeszerződés aláírásának 

évfordulójára. Az alsó tagozatos tanulók összegyűltek az első osztályosok termébe, és Timi 

nénitől egy ismertetőt kaptak diavetítés keretében erről a napról. A rövid tájékoztatásban 

információt kaptak az elszakított területekről, és az elszakítás okáról. A történelmi ismertető 

után a diákok visszavonultak a saját termükbe, ahol képzeletben ellátogattak a régi Nagy-

Magyarország területeire. Az elsősök Erdélybe utaztak, a másodikosok Felvidékre, a 

harmadikosok Délvidékre, és a negyedikesek Kárpátalját látogatták meg. Az osztályfőnökök 

diavetítés formájában képeket mutattak a leghíresebb városokról. Elmondták, hogy melyek a 

közös értékeink. Megnézhették a népviseletbe öltözött személyekről készült fotókat. A 

természeti-és kulturális környezet világába is betekinthettek a diákok. A területekhez 

kapcsolódó legfontosabb nevezetességekről is beszéltek a tanítók, és az odakapcsolódó 

mondát is felolvasták a nebulóknak. A tanulók színezőt kaptak a népviseletbe öltözöttekről, és 

a kivetített fotók alapján kiszínezték azt. A meghallgatott mondáról illusztrációt rajzoltak. 

Minden alsó tagozatos osztályban, csoportmunkában dolgozták fel a kijelölt területet. Miután 

meghatározott időre készen kellett lenni a feladatokkal, ismét találkoztak az osztályok az 

elsősök termében. Timi néni készített egy vaktérképet a feldarabolt Nagy-Magyarországról, 

ahová a diákok felhelyezték a munkájukat. Felkerült az elcsatolt vidék neve, a legjelentősebb 

városok képe és neve, a színes népviseletek, és a mondaillusztráció. Miután a múltbéli 

barangolásból visszatértünk, a négy osztály összes gyermeke elénekelte a Székely Himnuszt 

állva, hogy a történelem előtt tiszteletet tegyen. 
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